

結核第 18 卷第 6 號 岡・石川論文正誤表

頁	行	誤	正
376	左上ヨリ 14 行目	熊谷内科	熊谷内科
376	左上ヨリ 20 行目	熊谷内科	熊谷内科
377	右下ヨリ 6 行目	昭和 11 年秋 - 12 年春	昭和 11 年秋 - 12 年秋
378	第 1 表	ⅩⅣ 14年春 342 84.5 0 0 0 0 0 0 2	ⅩⅣ 14年春 342 84.5 0 0 2 0 0 0 2
379	左上ヨリ 2 行目	検査人員 2937 中	検査人員 293 中
380	第 4 表ノ 3	16-25 82 初1 20 11 早11 肋1 尖1 初1 5 2 120	16-25 82 初1 20 11 早1 肋1 尖1 初1 5 2 120
381	第 4 表ノ 10	16-25 初2 初1-肺1 46 11 尖1 26-35 32 初1 初1 尖1 5 36- 初肋-1 17 初2 4 尖1	16-25 初2 初1-肺1 46 11 26-35 32 初1 初1 尖1 5 36- 初-肋1 17 初2 4 尖1
381	第 4 表ノ 11	26-35 變化ナシ (+) 1 初肺 1 34	26-35 變化ナシ (+) 1 初-肺1 34
381	第 4 表ノ 12	16-25 初 6 初 44 1 26-35 初 2 0 28 36- 初 2 0 17	16-25 初1 6 初1 44 1 26-35 初1 2 0 28 36- 初1 2 0 17
384	左上ヨリ 10 行目	此ノ期ノ初感染、肋膜炎、肺尖結核、血行早期型	此ノ期ノ初感染、肺尖結核、血行早期型
384	右上ヨリ 10 行目	肺結核 5	肺尖結核 5
385	第 7 表	1 (急) 「ホフス」 (0.29)	1 (急) 「チフス」 (0.29)
386	左上ヨリ 20 行目	昭和 7 年秋カラ 11 年迄	昭和 7 年秋カラ 11 年春迄
387	文獻中	5) 昭和 7, 10, 232, 9, 12, 851. 16) 西垣, 八田, 寶來 24) med, Klin., 25) Berg, Sigmd, 26) Gunther Thiele, 27) Beitr, Klin, Tbk,	5) 昭和 7, 10, 232; 9, 12, 851. 16) 西垣, 八太, 寶來 24) Med, Klin., 25) Berg, Sigurd, 26) Günther Thiele, 27) Beitr. Klin. Tbk.,